

Anunțiu

Se primește într-o familie unul sau doi copii care ar frecventa școala. — A se adresa strada Polonă 24 ori Scaune 38. 15-1-1

Lemne DE VENZARE

cu stănjenu și cu greutatea, calitate cer adevărat, tăete despicate și aduse la domiciliul domnilor consumatori

1000 Kilograme

Numai 28 lei noii și cele de Fag cu 34 " "

Domni consumatori pot face comenzi prin cărți postale adresându-se Calea Grivița lângă gara Tirgoviști No. 151 La firma LEU.

Cu stimă: Petrache Yasilescu

INSTITUTUL P. ALEXANDRESCU

vis-a-vis de biserica Sfânti STRADA CERNICA, No. 4.

Se primesc elevi de clasele primarii, gimnasiale și de comerț spre a le face educaținea și instrucținea convenită.

Informațiuni in toate zilele 8-12 ore și 3-5 p. m.

SCHIMBARE DE DOMICILIU

Doctorul Schwarz

de la facultatea de medicină din Paris s'a mutat in Calea Yăcărești 82

Specialitate de boala syphilitice Consultatii de la 8-9 a. m. și de la 2-4 p. m

MIJLOC DE A SLABI

A scrie la 3, str. Meierbeer, Paris, la autorul propag. de l'Anti-Obesitas

100 Scrofe de prasila din cea mai renumita rasa a lui Archiducele Albert, in vârstă de un an și jumătate.

Informațiuni la dd. Frați Ciridiano, str. Șelari, No. 2

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA

VALABIL DE LA 20 AUGUST (1 SEPTEMBRE) A. C.

BUCURESCI-BUZEU-FOCSANI-ROMAN, BUZEU-BRAILA-GALATI-MARASESTI SI TECUCIU-BARLAD

Table with 4 columns: Tr. ac. No. 1 București-Roman, Tr. ac. No. 2 Roman-București, Tr. ac. No. 23 Buzeu-Galați, Tr. ac. No. 24 Galați-Buzeu. Each column contains a table with stations and departure/arrival times.

Anunțiu

Părinți, cari vor voi a încredința copiii lor într-o familie spre a frecventa școale publice, vor avea pe lângă o bună îngrijire și conversațiuni in limbae, franceză, germană, italiană, pliauo.

TAPETURI PREVASURIPOLITE

Plafonuri in Relief

din celle mai renumite fabrici de tapeturi foarte moderate, recomanda onorabilul public sub-șemnatul

H. HÖNICH

Tapiteri și Decroator.

50, — Calea Victoriei — 50 (vis-a-vis de Pasagiul Român)

HOTEL FIESCHI

BUCAREST

— Situat in centrul orașului — Strada Șelari No. 7.

RESTAURANT COMPLECT cu serviciul prompt

SONERIE ELECTRICA

Ţada de la 1—5 fr. pe zi

Apartmente pentru familia.

Abonamente pe luna cu rabat

Institutul Schevitz

Directiunea institutului are onoare a anunta că pe anulul școlar viitor Se voru primi ca pensionari elevi cari urmează studiile la licee de la 1-a până la a IV-a clasă gimnasială, cărora se vor preda lecții de limbela franceză și germană, având tot-d-o-dată in institut și un repetitor pentru lecțiile colegiului. — Acest școlari însă cari se vor destina pentru străinătate, vor fi preparați in institut de către profesori special.

Informațiuni mai de aproape se vor putea lua la Direcția a institutului de la 16 August. (Strada Scaunele 51).

DE VENZARE

Casele din strada Popa-Tatu No. 28 cuprindând 7 odăi 2 bucătări, o prăvălie, 2 parci, 2 magazii. — A se adresa chiar acolo.

INTERNAT de BAETI de la BERGAMENTER BIBESCU-VODA No. 10. Instrucțiunea se face in limba română, în tocmă după programa ministerului instrucțiunei publice...

De vëndare bilete de încăiriat de lipit la case 14, Strada Covaci, 14.

IMPORTANTU Sub-șemnatul cu onoare fac cunoscut, că prin necontenita descoperire nouă și practică in specialitatea noastră sunt in poziție de a opera cu preturi foarte reduse...

BIROU DE INFORMATIUNE TRAJAN & Comp 9, STRADA SFINȚILOR, 9. Stabiliind un birou de informațiune, ne însărcinăm a procura și a recomanda, după cererea veri-căruia...

INTERNATUL DE BAETI „LIBERTATEA“ No. 63, STRADA COLTEI, No. 68. Cursurile acestui Institut vor incepe pentru clasele Primare la 16 August...

BALSAMUL DE MESTEACAN al D-ului LENGIEL Simpu numai sucule vegetal care curge din mesteacăn când trunchiul lui se perforază, este de când ține omenirea in minte...

ANUNCIU IMPORTANT Fac cunoscut că de la 15 August, anul curent, primesc tineri de la 8-16 an, cari doresc a urma studiul in clase primare și gimnasiale ale Statului...